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Exercice N°1 :(10 points) 

      Soit un triangle ABC tels que AC=4, BC=8 et � [ ](CB,CA) 2
3

π π≡
���� ����

 . 

I le milieu de[ ]BC , H le projeté orthogonale de A sur (BC). 

1)a) Calculer CB.CA
���� ����

 , en déduire CH=2. 

   b) Calculer AH, AB et cos�ABC  . 
2) Soit G le barycentre des points pondérés (C .1) et (B,-4). 
a) Montrer que pour tout M du plan on a :  

2 2 2 2 2MC 4MB 3MG GC 4GB− = − + − . 
b) Calculer 2 2GC et GB . 

c) Déterminer chacun des ensembles suivants : 

E= }{ 2 2M P / MC MB 64∈ + =  

F= }2 2 42
M P / MC 4MB

9
 ∈ − = −

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EXERCICE N°2 : (10points) : 

Soit f la fonction définie sur }{\ 1−ℝ Par : 2

f (x) 2x 1 2 x si x 0

x 1
f (x) si x 0

x 1

 = + −

 +
 = ≤

+

≻

 

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repère 

orthonormé (O,i, j)
� �

  

1) Etudier la continuité de f en x 0=0 puis déterminer le domaine de 

continuité de f. 
2) Etudier la dérivabilité de f en x 0=0. 

3) Indiquer sur quels intervalles f est dérivable et déterminer sa 
fonction dérivée f’. 
4) Donner une équation de D la tangente à (C) au point d’abscisse (-2). 
5) Soit ∆ la tangente à (C) au point d’abscisse a, a 0≻ . 
Pour quelle valeur de a, ∆et D sont-elles perpendiculaires ? 
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